

nyebben jó katonák válnának. Fajdalom, — teszi hozzá Gambetta közönsége, — a morális rend kormányának ura alatt Franciaországban minden erényeskedni indult és az iskolákba behozott Andreux-figyvert, úgy látszik, republicánusmussal gyarmosított. De a február 25-én elfogadott alkotmánnyal együtt az Andreux-figyvert is feledél, és a Seimenege praefectusa csak a minap hatalmazta fel több iskola igazgatóit, hogy növekedőket felgyűjtsenek. A „XIX. Siecle” az Andreux-figyvert, mint jutalmat szétküldi előfizetőinek. Gambetta közönsége dicséret és szreccés eszmét e megjegyzéssel: „Addig nem lesznek jó katonáink, míg csak gyermekeink katonai nevelésben nem részesülnek.”

Ujdonságok.

Budapest, június 3.
Hivatalos kinevezések: Rajner Károly adóhivatali ellenőr a szegedi dóhanyáru-raktárhoz ellenőrré; — Veiszkopf Hugo III. osztály ellenőr a szegedi adóhivatálhoz; — Ostrécher Lipót kizsoltgált ömester birtomterest a temesvári ügyészség felügyelője alatti birtóhoz.
Név változás: Mach János váci kegyesrendi tanár nevét „Makai”-ra változtatta.

Magiszter. Gróf Andrássy Gyula külügyminisztert, egy bécsi lap híre szerint, Alfonz spanyol király kinevezte spanyol grand-duc.
A Dugonits-szobor. Izsó mintázata szerint Huszár szépeletű szobrász fogja elkészíteni, ugyanaz, kiaz országos Eötvös-szobor elkészítésével is megbízott. Ő a meghatározott munkálatot Izsó emlékére tisztelgésül és az özeve sorsa iránti tekintéllyel ingyen ajánlkozott teljesíteni. A szobornak jövő év július végéig kell elkészülnie és a szoborbizottság a kikötve volt tiszteletdíjat a művész özevegyének hiány nélkül fizeti.

Közei atyafiság. Nagy-Becskerekrol a napokban egy özeve parasztól rándult Temesvára. A parochia ment, egyenesen az udvarra, ahol püspöki engedély nyerjen saját jévevel — taval meglalt lényeknek, zsarnokságot, a vallás megmésimésit várhatjuk, ha a vallásbuzsádág védelmére nem egyesülünk. Polgártársak! vigyázzatok! Ne hagyjátok legszentebb szabadrudaitokat lábál taposni! E felhívás különösen a parasztközlet volt intezve, kik azt, minthogy épen vászor volt, nagy buzogsággal olvasták.

A Kisfaludy-társaság havi ülése.

— Junius 2-án. —
E társaság ma tartotta utolsó havi ülését a nagy szünidő előtt. Kevés közönség s még kevesebb tag jelent meg az utolsó találkozóra. Gyulai Pál előlélt.
Első értekez Henselmann Imre volt, ki „Leonardo da Vinci”-röl tartott értekes, bár nem sok újat tartalmazó fölolvastat.
Leonardo da Vinci az olasz 15-ik századból nagy renaissance korának az egyik legkiválóbb alakja, a legképzettebb férfiak közé tartozott. Újjában e férfura vonatkozólag nagyobb terjedelmű munkák jelentek meg, úgy Venturinisoktól, Duffrenetól másoktól, ki egyezersmind da Vincit, mint irót is ismerték, főlve munkáikba az ötele megmaradt két nagyobb művet.
Az egyiknek a címe: trattato della pittura (értekezés a festészetröl), melyben a jeles művész előadja nézetét a festészi szabályokröl, hatásröl, kellemekröl, alap-törvényekröl stb. Ezen munka eredetijé Parisban van. A másik mű az ugynevezett „codex”, mely igen becses rajzokat és magyarázatokat tartalmaz, s mely Windsorban van London mellett. Azonfölött még Nápolyban és a londoni „britisch museum”-ban is vannak irdalmi művek. (Jegyzetek) Da Vincirol. Mindenekelőtt föltűnik e férfura bűvészet sokoldalúsága. Ha kortársai a festészet mellett szobrászattal, sőt építészettel is foglalkoztak, ő ezzel nem elégedett meg, hanem tanulmányozta a matematikát, a természettant stb. s törekvésé öndányult hogy a művészet alapja, a tudomány legyen, s a művészet értelme legalább is annyira becsülte, mint értelme ödalát. Mindig új és új kísérletekkeszkedett, és egész élete szakadatlan tanulmányozásnak tekinthető.
Henselmann nem fejezte be előadását a legközelebbi ülésen fölatni fogja.
Utána P. Szathmáry Károly tartott művelődés történeti fölolvastat ily cím alatt: „A társadalom újájszületése a középkorban.”
Ertekező vázolja a középkor vallásos intézményeit és híberí politikai rendszerét, abból következtetéseket von a társadalmi életre, mely e korban uralkodott. A középkor társadalmát a nőt választás társadalmi központul, s tuncmenny, annyival föltűnőbb, mert sem az új sem az ő-korban hasonlót nem találunk. Azután leírja értekező a lovagi szokásokat és a csatában dívozt lovagi neveltetést és egyház befolyását a családra stb. Mind elég ismeretes dolgok, melyeket azonban az értekező elég érdekesen rakogostott egymás mellé.
Ezután Gyulai Pál, „Egy fiatal leányhoz” Dalma di Gyözö „Apám koporsójánál” s Greguss Agost Gáspár Imrénél „Emlek” címü költeményét olvastat föl.
Az ezután következett folyógyűlésekből megemlítjük a következőket:
Kisfaludy Károly ülő emlékszóbrának felállítására immár begyűlvén a szükséges összegek, e szobor a múzeum kertjében jövő heten ünnepélyesen föllállítat fog.
A titkár bemutatata a társaságnak oda ítélt közkiállítás haladási érmet, s az azzal járó oklevelet, mely keretbe fog foglaltatni.
Gáspár Imre 104 költeményét, s „Ettől-nem dala” cím alatt bekioldott kiadás végett. Biralt végezt kiadattak Dalmany és Szász Károlynak.
Puky József Moliere fordítását előadattat és ki fog adatni.
Az ülés 7 óra előtt oszlott szét.

munkálatai által, mint zeneszerzeményeivel. A jeles tanár férfura delén még nagy hasznára válhat zenekadémiainknak.

Helyi hírek.

Egészségügy. A városi egészségügyi bizottságok az utóbbi időben folytonosan működnek. A nagy bizottság Havas Pál tanácsnok elnöklete alatt a mult heten tartott ülést, a talaj és légfertőzésnek megállítását tárgyalván. Az albizottság pedig dr. Halász elnöklete alatt e héten hétfőn ülésezett és 3 tagból, u. m. az elnökböl, Hegedüs János és Schermann Adolf tudorokból álló küldöttségét nevezte ki, melynek feladata a végleges csatorna-rendszerre vonatkozólag egészségügyi szempontból megadni az észrevételeket, s az összejáratott munkálatok terénketekdelátun 4 órakor az albizottságban előterjeszteni; hogy azt az albizottsági ülés után ugyancsak ma délután 5 órakor az egészségügyi nagybizottság is mindjárt tárgyalhassa. Figyelmeztetjük a tagokat ezen fontos ülésekre.
A régi sáházépület. A vámházter szabályozása alkalmából vitás bírtok lett és a bíróság azt követelte, hogy a kincstár bizonyítsa be igényét ez épületre. Ki is keresték a levelárakból az illető okiratokat és ezökböl kitérték, hogy József nádor már 1807-ben sürgette egy sáház építését; a város fel is építette azt saját költségén, 1821-ben átadta a kincstárnak és ettöl a régi harminczadhatal táján több kincstári telket kapcsérte.

Föl nem vett nyeregek. A városi számvévség egy jelentése szerint azon nyeregmennyiség, mely 1860-tól 1874-ig a budai lőtérnél nyertett, 43,460 forintot az illetők nem vettek föl.
A margitszéki hídon már az utolsó boltívét emelik, és e hó végére alkalmasint kész is lesz; akkor a hidközlendőklik a munka; a Margitszigetre vezetendőt hid-feljárót létsége folytára miatt egyelőre nem építik.

Egytelék, társulatok.

A budapesti ügyvédi egyesület folyó évi június 6-án déltélitli 11 órakor az egyeslet helyiségében (IV. korházhoz-utca 8. sz.) rendkívüli közgyűlést tart. Napirend: 1. Az igazgató választmány indítványa az egyesletnek felállítására, esetleg jogszegyletté átalakítására tárgyában. 2. Az igazgató választmány indítványa az egyeslet vagyon felállítására és az egyeslet felállítására iránti indítvány elfogadására. A jogszegyletté alapszabályainak megvitására. Elnöki megbízásból: Dr. Siegmund Vilmos, egyeslet titkár.

Ölló.

G. . . . első rangú bécsi énekesnő fényes estélyt adott a bécsi löversenyek alatt. Az estélyen H. . . . kisaszony, a vetéltyár is jelen volt, ki így szolt szomszédjához: — Mondja csak, ki az a förtelmes képu uriember. A gyomrom ömelyedik, ha rá nézek.
K. . . . r bankár, évenként hatvan-ezer forint jövédelmé van.
Néhány perc múlva ismét megszölat H. . . . énekesnő.
— Különös, csakugyan különös, ha tovább nézek is ember K. . . . urat, hát még sem olyan förtelmes, söt kellemes vonásai vannak. Legyen szives öt meghívni holnapután estélyemre.
— Ézer özmekkel, de ugy nejt is meg kell hívnom, mert a nélkül nem szokott sohová se menni.
Öt percnyi csönd.
— Hm . . . ha az ember szeméjében nézi — szölat meg ismét H. . . . kisaszony, — bizony mégis csak nagyon förtelmes képu ember az a K. . . . né mőtöltözéssek elhívni öt hozzám.

Nagy-Szombat, jmn. 3. (Eredeti távirat.)

A budapesti ügyvédi egyesület folyó évi június 6-án déltélitli 11 órakor az egyeslet helyiségében (IV. korházhoz-utca 8. sz.) rendkívüli közgyűlést tart. Napirend: 1. Az igazgató választmány indítványa az egyesletnek felállítására, esetleg jogszegyletté átalakítására tárgyában. 2. Az igazgató választmány indítványa az egyeslet vagyon felállítására és az egyeslet felállítására iránti indítvány elfogadására. A jogszegyletté alapszabályainak megvitására. Elnöki megbízásból: Dr. Siegmund Vilmos, egyeslet titkár.

Nemzeti színház. Ma, pénteken, június 4-én. Szigligeti Jolán búcsú fölloptai: A tücsök, Falszi életök 5 felvonás. Sand-George beszéde után írta Birchpfeiffer Sarolta. Fordította Bulváryszék.

Táviratok.
(Délég érkeztek.)
Nagy-Szombat, jmn. 3. (Eredeti távirat.) A nagyszombati választókerület szabadlevél választóinak egy része dr. Emmer Kornél jelöltnék kiáltotta ki.

Bécs, jun. 3. (Eredeti távirat.) Tegnap délután Tamazevits törvényesítő helyettesek önlök 32 tagból de nem mind választókböl álló párta előtt, mely a kerületi fő- és alkaptányokból, az összes törvényesítői és hatóságosi tisztviselökböl állott, elmondta programját.
Lemberg, június 3. (Eredeti távirat.) Az „Ojczyzna” a lengyel alkotmányos párt első feladatúly egy törvényhozó bizottság kiküldetésének kieszközölését tünteti fel, mi az egyedülült urra, hogy Galiczia ügyeit rendbe hozzassanak s e tartományban az alkotmányos viszonyok megszörlödjünak.

Bécs, jun. 3. (Eredeti távirat.) Az „Ojczyzna” a lengyel alkotmányos párt első feladatúly egy törvényhozó bizottság kiküldetésének kieszközölését tünteti fel, mi az egyedülült urra, hogy Galiczia ügyeit rendbe hozzassanak s e tartományban az alkotmányos viszonyok megszörlödjünak.
Bécs, jun. 3. (Eredeti távirat.) Az „Ojczyzna” a lengyel alkotmányos párt első feladatúly egy törvényhozó bizottság kiküldetésének kieszközölését tünteti fel, mi az egyedülült urra, hogy Galiczia ügyeit rendbe hozzassanak s e tartományban az alkotmányos viszonyok megszörlödjünak.

Bécs, jun. 3. (Eredeti távirat.) Tegnap délután Tamazevits törvényesítő helyettesek önlök 32 tagból de nem mind választókböl álló párta előtt, mely a kerületi fő- és alkaptányokból, az összes törvényesítői és hatóságosi tisztviselökböl állott, elmondta programját.
Lemberg, június 3. (Eredeti távirat.) Az „Ojczyzna” a lengyel alkotmányos párt első feladatúly egy törvényhozó bizottság kiküldetésének kieszközölését tünteti fel, mi az egyedülült urra, hogy Galiczia ügyeit rendbe hozzassanak s e tartományban az alkotmányos viszonyok megszörlödjünak.

Bécs, jun. 3. (Eredeti távirat.) Tegnap délután Tamazevits törvényesítő helyettesek önlök 32 tagból de nem mind választókböl álló párta előtt, mely a kerületi fő- és alkaptányokból, az összes törvényesítői és hatóságosi tisztviselökböl állott, elmondta programját.
Lemberg, június 3. (Eredeti távirat.) Az „Ojczyzna” a lengyel alkotmányos párt első feladatúly egy törvényhozó bizottság kiküldetésének kieszközölését tünteti fel, mi az egyedülült urra, hogy Galiczia ügyeit rendbe hozzassanak s e tartományban az alkotmányos viszonyok megszörlödjünak.

Bécs, jun. 3. (Eredeti távirat.) Tegnap délután Tamazevits törvényesítő helyettesek önlök 32 tagból de nem mind választókböl álló párta előtt, mely a kerületi fő- és alkaptányokból, az összes törvényesítői és hatóságosi tisztviselökböl állott, elmondta programját.
Lemberg, június 3. (Eredeti távirat.) Az „Ojczyzna” a lengyel alkotmányos párt első feladatúly egy törvényhozó bizottság kiküldetésének kieszközölését tünteti fel, mi az egyedülült urra, hogy Galiczia ügyeit rendbe hozzassanak s e tartományban az alkotmányos viszonyok megszörlödjünak.

két apa három hónap múlva ugyanazon órában — megházasodott.
— Mit nekem az egész világ — mond X neének hízelve. Te vagy az én világom.
A szobaléni meghallotta ezt a mellék szövböl, és midön a világábrókosa vagy tíz perc múlva bökolva sátorozott körülte, így szölot: — Ejj kényagságyos ur. Oly hamar elfeledte világát?
— Pszt! Tudd meg, hogy két világ van. Egy ő és egy új világ.

Bécs, jun. 3. (Zárlat.) Hítteljesvény 231.50. Galiczi 233.25. Államvasút 288.28. Rozs 70.39. 1860-as 112.50, 1864-es 135.—, Ezüst 102.10. Lombard 111.45. Unió-Bank 106.70. Altal. épít-bank 11.25. Magy. földhitel —. Angol-osztrák 127.—, Lombard 111.25. Tramvaj 121.—, Hítteljesvény 106.—, Napelend 0.889. Arany 5.26. Frankfurt 53.95. Porosz pénzüntár 163.40. Török sorsjegy 55.10. Angol épít-bank 30.—, Municipalbank —, Javult.
Bécs, jun. 3. (Hiv. zárlat.) M. földteher. Kéty 62.—, Salgó-Tarján —, Magyar hitel 221.12. Magy. zálogtevel 86.30. Erdely —, Magy. fel-vasút 51.—, Magyar sorsjegy 81.—, Magy. földhitel 74.—, Magy. vas. kölesön 100.60. Angol-magy. 7.75. Angol-osztrák —, Franco-magy. 59.50. Alföld 131.50. Magyar észak-kelet, vas. 125.—, Kéty-vasút elsőbb. kötevény 67.—, Tiszai vasút 190.—, Municipalbank 30.50.
Frankfurt, június 3. (Zárlat.) Váltóár Bécar 183.50. Osztr. hítteljesv. 210.60. Osztr. bank. 870.50. Osztr. államvasp. részv. 262.37. 1860-diki 117.25. 1864-diki 304.—, Evjárulék papir 61.50. Evjárulék ezüst 68.37. Lombard 100.—, Galiczi 210.75. Magy. sorsjegy 172.40. Győr-Graicz —, Lanyha.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Galiczai 105.75. Lombard 211.50. Ezüst-jöv. 68.40. 1860-as 112.50. Bécs 182.40. Romániai —, Államvasút 527.50. Páriz-jövél. 61.60. Hítteljesvény 353.50. 1864-es 308.—, Hítteljesvény 423.50. Magyar sorsjegy —, Gyongye.
Páris, június 3. (Zárlat.) 3% os jöv. 61.99. 5% os jövédék 103.45. Olasz jövédék 73.55. Államvasút 655.—, Credit mobilier 238.—, Lombard 260.—, Török sorsjegy 125.—, Osztr. földhitel —, Szikard.
Páris, június 3. (Zárlat.) Liszt 55, 55.75. Répaölaj 80.50. 80.75. 82.—, Lemmagolaj 73.75, 72, 71.75. Szesz 51, 51.25, 51.75. Cukor, finomított 148.—, —, —, —.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Buza 189.50, 188.50, Rozs 150.—, 147, 146.50, 145, Zab 162.—, 150.—, Olaj 59.50, 59.50, 59.50, Szesz 51.60, 51.60, 51.60, 51.60.
Stettin, június 3. (Zárlat.) Buza 185.—, 188, Rozs 146. Olaj 55.50, 58, Szesz 49.50, 50.20, 50.20.
Köln, június 3. (Zárlat.) Buza 19.50, 18.65, Rozs 15.45, 15.05, Olaj 32.80, 32.80, 34.—.

Bécs, jun. 3. (Zárlat.) Hítteljesvény 231.50. Galiczi 233.25. Államvasút 288.28. Rozs 70.39. 1860-as 112.50, 1864-es 135.—, Ezüst 102.10. Lombard 111.45. Unió-Bank 106.70. Altal. épít-bank 11.25. Magy. földhitel —. Angol-osztrák 127.—, Lombard 111.25. Tramvaj 121.—, Hítteljesvény 106.—, Napelend 0.889. Arany 5.26. Frankfurt 53.95. Porosz pénzüntár 163.40. Török sorsjegy 55.10. Angol épít-bank 30.—, Municipalbank —, Javult.
Bécs, jun. 3. (Hiv. zárlat.) M. földteher. Kéty 62.—, Salgó-Tarján —, Magyar hitel 221.12. Magy. zálogtevel 86.30. Erdely —, Magy. fel-vasút 51.—, Magyar sorsjegy 81.—, Magy. földhitel 74.—, Magy. vas. kölesön 100.60. Angol-magy. 7.75. Angol-osztrák —, Franco-magy. 59.50. Alföld 131.50. Magyar észak-kelet, vas. 125.—, Kéty-vasút elsőbb. kötevény 67.—, Tiszai vasút 190.—, Municipalbank 30.50.
Frankfurt, június 3. (Zárlat.) Váltóár Bécar 183.50. Osztr. hítteljesv. 210.60. Osztr. bank. 870.50. Osztr. államvasp. részv. 262.37. 1860-diki 117.25. 1864-diki 304.—, Evjárulék papir 61.50. Evjárulék ezüst 68.37. Lombard 100.—, Galiczi 210.75. Magy. sorsjegy 172.40. Győr-Graicz —, Lanyha.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Galiczai 105.75. Lombard 211.50. Ezüst-jöv. 68.40. 1860-as 112.50. Bécs 182.40. Romániai —, Államvasút 527.50. Páriz-jövél. 61.60. Hítteljesvény 353.50. 1864-es 308.—, Hítteljesvény 423.50. Magyar sorsjegy —, Gyongye.
Páris, június 3. (Zárlat.) 3% os jöv. 61.99. 5% os jövédék 103.45. Olasz jövédék 73.55. Államvasút 655.—, Credit mobilier 238.—, Lombard 260.—, Török sorsjegy 125.—, Osztr. földhitel —, Szikard.
Páris, június 3. (Zárlat.) Liszt 55, 55.75. Répaölaj 80.50. 80.75. 82.—, Lemmagolaj 73.75, 72, 71.75. Szesz 51, 51.25, 51.75. Cukor, finomított 148.—, —, —, —.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Buza 189.50, 188.50, Rozs 150.—, 147, 146.50, 145, Zab 162.—, 150.—, Olaj 59.50, 59.50, 59.50, Szesz 51.60, 51.60, 51.60, 51.60.
Stettin, június 3. (Zárlat.) Buza 185.—, 188, Rozs 146. Olaj 55.50, 58, Szesz 49.50, 50.20, 50.20.
Köln, június 3. (Zárlat.) Buza 19.50, 18.65, Rozs 15.45, 15.05, Olaj 32.80, 32.80, 34.—.

Bécs, jun. 3. (Zárlat.) Hítteljesvény 231.50. Galiczi 233.25. Államvasút 288.28. Rozs 70.39. 1860-as 112.50, 1864-es 135.—, Ezüst 102.10. Lombard 111.45. Unió-Bank 106.70. Altal. épít-bank 11.25. Magy. földhitel —. Angol-osztrák 127.—, Lombard 111.25. Tramvaj 121.—, Hítteljesvény 106.—, Napelend 0.889. Arany 5.26. Frankfurt 53.95. Porosz pénzüntár 163.40. Török sorsjegy 55.10. Angol épít-bank 30.—, Municipalbank —, Javult.
Bécs, jun. 3. (Hiv. zárlat.) M. földteher. Kéty 62.—, Salgó-Tarján —, Magyar hitel 221.12. Magy. zálogtevel 86.30. Erdely —, Magy. fel-vasút 51.—, Magyar sorsjegy 81.—, Magy. földhitel 74.—, Magy. vas. kölesön 100.60. Angol-magy. 7.75. Angol-osztrák —, Franco-magy. 59.50. Alföld 131.50. Magyar észak-kelet, vas. 125.—, Kéty-vasút elsőbb. kötevény 67.—, Tiszai vasút 190.—, Municipalbank 30.50.
Frankfurt, június 3. (Zárlat.) Váltóár Bécar 183.50. Osztr. hítteljesv. 210.60. Osztr. bank. 870.50. Osztr. államvasp. részv. 262.37. 1860-diki 117.25. 1864-diki 304.—, Evjárulék papir 61.50. Evjárulék ezüst 68.37. Lombard 100.—, Galiczi 210.75. Magy. sorsjegy 172.40. Győr-Graicz —, Lanyha.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Galiczai 105.75. Lombard 211.50. Ezüst-jöv. 68.40. 1860-as 112.50. Bécs 182.40. Romániai —, Államvasút 527.50. Páriz-jövél. 61.60. Hítteljesvény 353.50. 1864-es 308.—, Hítteljesvény 423.50. Magyar sorsjegy —, Gyongye.
Páris, június 3. (Zárlat.) 3% os jöv. 61.99. 5% os jövédék 103.45. Olasz jövédék 73.55. Államvasút 655.—, Credit mobilier 238.—, Lombard 260.—, Török sorsjegy 125.—, Osztr. földhitel —, Szikard.
Páris, június 3. (Zárlat.) Liszt 55, 55.75. Répaölaj 80.50. 80.75. 82.—, Lemmagolaj 73.75, 72, 71.75. Szesz 51, 51.25, 51.75. Cukor, finomított 148.—, —, —, —.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Buza 189.50, 188.50, Rozs 150.—, 147, 146.50, 145, Zab 162.—, 150.—, Olaj 59.50, 59.50, 59.50, Szesz 51.60, 51.60, 51.60, 51.60.
Stettin, június 3. (Zárlat.) Buza 185.—, 188, Rozs 146. Olaj 55.50, 58, Szesz 49.50, 50.20, 50.20.
Köln, június 3. (Zárlat.) Buza 19.50, 18.65, Rozs 15.45, 15.05, Olaj 32.80, 32.80, 34.—.

Bécs, jun. 3. (Zárlat.) Hítteljesvény 231.50. Galiczi 233.25. Államvasút 288.28. Rozs 70.39. 1860-as 112.50, 1864-es 135.—, Ezüst 102.10. Lombard 111.45. Unió-Bank 106.70. Altal. épít-bank 11.25. Magy. földhitel —. Angol-osztrák 127.—, Lombard 111.25. Tramvaj 121.—, Hítteljesvény 106.—, Napelend 0.889. Arany 5.26. Frankfurt 53.95. Porosz pénzüntár 163.40. Török sorsjegy 55.10. Angol épít-bank 30.—, Municipalbank —, Javult.
Bécs, jun. 3. (Hiv. zárlat.) M. földteher. Kéty 62.—, Salgó-Tarján —, Magyar hitel 221.12. Magy. zálogtevel 86.30. Erdely —, Magy. fel-vasút 51.—, Magyar sorsjegy 81.—, Magy. földhitel 74.—, Magy. vas. kölesön 100.60. Angol-magy. 7.75. Angol-osztrák —, Franco-magy. 59.50. Alföld 131.50. Magyar észak-kelet, vas. 125.—, Kéty-vasút elsőbb. kötevény 67.—, Tiszai vasút 190.—, Municipalbank 30.50.
Frankfurt, június 3. (Zárlat.) Váltóár Bécar 183.50. Osztr. hítteljesv. 210.60. Osztr. bank. 870.50. Osztr. államvasp. részv. 262.37. 1860-diki 117.25. 1864-diki 304.—, Evjárulék papir 61.50. Evjárulék ezüst 68.37. Lombard 100.—, Galiczi 210.75. Magy. sorsjegy 172.40. Győr-Graicz —, Lanyha.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Galiczai 105.75. Lombard 211.50. Ezüst-jöv. 68.40. 1860-as 112.50. Bécs 182.40. Romániai —, Államvasút 527.50. Páriz-jövél. 61.60. Hítteljesvény 353.50. 1864-es 308.—, Hítteljesvény 423.50. Magyar sorsjegy —, Gyongye.
Páris, június 3. (Zárlat.) 3% os jöv. 61.99. 5% os jövédék 103.45. Olasz jövédék 73.55. Államvasút 655.—, Credit mobilier 238.—, Lombard 260.—, Török sorsjegy 125.—, Osztr. földhitel —, Szikard.
Páris, június 3. (Zárlat.) Liszt 55, 55.75. Répaölaj 80.50. 80.75. 82.—, Lemmagolaj 73.75, 72, 71.75. Szesz 51, 51.25, 51.75. Cukor, finomított 148.—, —, —, —.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Buza 189.50, 188.50, Rozs 150.—, 147, 146.50, 145, Zab 162.—, 150.—, Olaj 59.50, 59.50, 59.50, Szesz 51.60, 51.60, 51.60, 51.60.
Stettin, június 3. (Zárlat.) Buza 185.—, 188, Rozs 146. Olaj 55.50, 58, Szesz 49.50, 50.20, 50.20.
Köln, június 3. (Zárlat.) Buza 19.50, 18.65, Rozs 15.45, 15.05, Olaj 32.80, 32.80, 34.—.

Bécs, jun. 3. (Zárlat.) Hítteljesvény 231.50. Galiczi 233.25. Államvasút 288.28. Rozs 70.39. 1860-as 112.50, 1864-es 135.—, Ezüst 102.10. Lombard 111.45. Unió-Bank 106.70. Altal. épít-bank 11.25. Magy. földhitel —. Angol-osztrák 127.—, Lombard 111.25. Tramvaj 121.—, Hítteljesvény 106.—, Napelend 0.889. Arany 5.26. Frankfurt 53.95. Porosz pénzüntár 163.40. Török sorsjegy 55.10. Angol épít-bank 30.—, Municipalbank —, Javult.
Bécs, jun. 3. (Hiv. zárlat.) M. földteher. Kéty 62.—, Salgó-Tarján —, Magyar hitel 221.12. Magy. zálogtevel 86.30. Erdely —, Magy. fel-vasút 51.—, Magyar sorsjegy 81.—, Magy. földhitel 74.—, Magy. vas. kölesön 100.60. Angol-magy. 7.75. Angol-osztrák —, Franco-magy. 59.50. Alföld 131.50. Magyar észak-kelet, vas. 125.—, Kéty-vasút elsőbb. kötevény 67.—, Tiszai vasút 190.—, Municipalbank 30.50.
Frankfurt, június 3. (Zárlat.) Váltóár Bécar 183.50. Osztr. hítteljesv. 210.60. Osztr. bank. 870.50. Osztr. államvasp. részv. 262.37. 1860-diki 117.25. 1864-diki 304.—, Evjárulék papir 61.50. Evjárulék ezüst 68.37. Lombard 100.—, Galiczi 210.75. Magy. sorsjegy 172.40. Győr-Graicz —, Lanyha.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Galiczai 105.75. Lombard 211.50. Ezüst-jöv. 68.40. 1860-as 112.50. Bécs 182.40. Romániai —, Államvasút 527.50. Páriz-jövél. 61.60. Hítteljesvény 353.50. 1864-es 308.—, Hítteljesvény 423.50. Magyar sorsjegy —, Gyongye.
Páris, június 3. (Zárlat.) 3% os jöv. 61.99. 5% os jövédék 103.45. Olasz jövédék 73.55. Államvasút 655.—, Credit mobilier 238.—, Lombard 260.—, Török sorsjegy 125.—, Osztr. földhitel —, Szikard.
Páris, június 3. (Zárlat.) Liszt 55, 55.75. Répaölaj 80.50. 80.75. 82.—, Lemmagolaj 73.75, 72, 71.75. Szesz 51, 51.25, 51.75. Cukor, finomított 148.—, —, —, —.
Berlin, június 3. (Zárlat.) Buza 189.50, 188.50, Rozs 150.—, 147, 146.50, 145, Zab 162.—, 150.—, Olaj 59.50, 59.50, 59.50, Szesz 51.60, 51.60, 51.60, 51.60.
Stettin, június 3. (Zárlat.) Buza 185.—, 188, Rozs 146. Olaj 55.50, 58, Szesz 49.50, 50.20, 50.20.
Köln, június 3. (Zárlat.) Buza 19.50, 18.65, Rozs 15.45, 15.05, Olaj 32.80, 32.80, 34.—.

Bécs, jun. 3. (Zárlat.) Hítteljesvény 231.50. Galiczi 233.25. Államvasút 288.28. Rozs 70.39. 1860-as 112.50,

A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI.

1875. június 2-án.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. It includes sub-sections like 'Kötvények', 'Malmok', 'Záloglevelek', and 'Közlekedési vállalatok'.

Elő évfolyam

HALÁS Szerecsen Franklin-Társulat A lap szellemi részét illetően Székelykőrül panaszol

Budapest

Romániából kétfekszik előttünk. A demai a magyar perment élénk világot re, mely a román

Advertisement for 'NEMZETI HIRLAP' (National News) featuring political articles and subscription information.

Advertisement for 'Dr. HANDLER MÓR' (Dr. Mor Handler) focusing on medical treatments for various ailments.

Advertisement for 'FUTRI KATA' (Kata Futri) and 'MARLITT E.' (Marlitt E.), likely related to a theatrical or literary production.

Advertisement for 'Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'Vasárnapi Ujság' (Sunday News), including details about subscriptions and content.

Advertisement for 'MAGYAR GAZDASSZONY TEENDŐI' (Hungarian Housewives' Tasks) and 'A NŐK HIVATASA' (The Calling of Women).

Advertisement for 'Hampel Győző' (Hampel Gyozo) and 'GYERMEKGYÓGYÁSZAT' (Pediatrics), listing various medical services.

Advertisement for 'A Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'KÖR- ÉS GYÓGYTAN KÉZIKÖNYVE' (Handbook of Circles and Medicine).

Advertisement for 'A Vasárnapi Ujság és Politikai Ujdonságok együtt' (Sunday News and Political News together) and 'A Franklin-Társulat'.

Advertisement for 'A Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'Jogtudományi Közlöny' (Legal Science Bulletin).

Advertisement for 'TÉRFI ANTAL, ÓRÁS' (Terfi Antal, Watchmaker) and 'ÓRAINAK' (Watches).

Advertisement for 'A Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'KÖR- ÉS GYÓGYTAN KÉZIKÖNYVE'.

Advertisement for 'GEIGER P. N. J. AZ ÁRPÁDOK KORA' (Geiger P. N. J. The Age of the Arpados).

Continuation of the article from the top right, discussing political and social issues in Romania and Hungary.